

---

## ERRATA Nº 03/2023

---

**Nº do Processo:** 004005-00903

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 000040-23

**Área Técnica Responsável:** Gerência de Saúde.

**Objeto:** Aquisição de DEA (Desfibrilador Externo Automático), com acessórios e gabinete de armazenamento para as unidades do Sesc em Minas.

Belo Horizonte, 24 de julho de 2023.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 1 (Desfibrilador Externo Automático (DEA)) do tópico 3: Especificação do Objeto, do Anexo I – Termo de Referência.

**Onde se lê:**

*“Duração da bateria: No mínimo 3 (anos) anos em modo espera, com capacidade mínima de 200 choques a 360 Joules ou 12 horas de monitoramento contínuo sem necessidade de troca. Visualização do status da bateria com alarme sonoro e luminoso para nível baixo.”*

**Leia-se:**

*“Duração da bateria: No mínimo 3 (anos) anos em modo espera, com capacidade mínima de 200 Joules ou 12 horas de monitoramento contínuo sem necessidade de troca. Visualização do status da bateria com alarme sonoro e luminoso para nível baixo.”*

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **09/08/2023 às 09:00h.**

**Josiane Caldeira Alves**  
**Pregoeira Oficial PE 000040-23**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**